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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

COPIA              N° 26 del 24/02/2012 
 
OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO COMUNALE :ATTO D'INDIRIZZO 
 
 
 
L'anno duemiladodici, il giorno  ventiquattro del mese di febbraio  alle ore 13:00, nella 
Sala delle Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo 
Statuto, si è riunita sotto la presidenza del Sindaco Maria Giovanna Gambazza  la Giunta 
Comunale.  
 
All’appello risultano: 
 

   
GAMBAZZA MARIA GIOVANNA Sindaco Presente 

CONCARI LUCA Vice Sindaco Presente 
CAROSINO STEFANO Assessore Presente 
CATELLI GIAN LUCA Assessore Presente 

BURLA ANGELO Assessore Assente 
 

Totale presenti: n.  4 
Totale assenti :  n.  1 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  concessione patrocinio comunale :atto d'indirizzo 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
  Visto l’art. 24 c. 3 lett. n del vigente Statuto Comunale, il quale in riferimento alle competenze della Giunta Comunale 
recita: “riconosce il patrocinio a manifestazioni ed eventi”; 
 
Visto l’art. 6 dello Statuto, il quale al comma 3 recita : “L’uso dello stemma,…, nel rispetto della legge è disposto dal 
Sindaco.”, mentre al comma 4 prevede ” L’uso della stemma da parte delle associazioni ed enti operanti nel comune 
può essere autorizzato secondo le modalità fissate dalla Giunta Comunale”; 
 
Rilevata indi l’opportunità, ai fini della semplificazione amministrativa, di esprimere atto di indirizzo affinché il 
Sindaco possa concedere, agli Enti e alle Associazioni che ne facciano richiesta, l’utilizzo della stemma comunale sul 
materiale promozionale di eventi e manifestazioni organizzati dai medesimi; 
 
Precisato che le manifestazioni dovranno rispondere a requisiti di rilevanza culturale, sociale o sportiva, nonchè  
perseguire finalità di pubblico interesse o di valorizzazione del territorio e di promozione turistica; 
 
Ritenuto  inoltre di stabilire che l’atto di riconoscimento  del patrocinio dell’amministrazione comunale, consistente 
nell’utilizzo dello stemma comunale, venga inoltrato per conoscenza ai componenti della giunta comunale;  
 
Rilevato che il Responsabile del Servizio affari generali e servizi istituzionali, Dr. Laura Ravecchi , in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. del 18.08.2000 n. 267, e s.m. ha espresso il seguente parere: 
FAVOREVOLE; 
 
Dato atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa né diminuzione di entrata, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1 del T.U n. 267/2000 e s.m. per   cui non necessita l’acquisizione del parere di regolarità contabile; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi in forma palese ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di esprimere, per le motivazioni in premessa riportate, il seguente  atto di indirizzo per il riconoscimento da parte del 
Sindaco del patrocinio comunale, finalizzato  all’utilizzo dello stemma comunale sul materiale promozionale di eventi e 
di manifestazioni da parte  di enti ed associazioni operanti nel comune: 

- la  manifestazione e/o l’evento dovrà rispondere a requisiti di rilevanza culturale, sociale o sportiva, nonchè  
perseguire finalità di pubblico interesse o di valorizzazione del territorio e di promozione turistica; 

- l’atto di concessione  del patrocinio dovrà essere inoltrato per conoscenza ai componenti della giunta 
comunale; 

 
 
Di individuare quale  responsabile del procedimento in oggetto ai sensi dell'art. 5.1. della legge 241/90 la sig.ra 
Stefania Macchidani; 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. 267/2000 e s.m. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE, COMUNICAZIONE CAPIGRUPPO CONSILIARI 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

  è stata comunicata in data odierna, mediante lettera prot. n. 3184 ai Capigruppo Consiliari ai sensi  
dell’art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/00. 

 

Busseto, li 09/03/2012 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 09/03/2012           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 

  è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D.lgs.vo n. 267/00 e s.m. ) 
 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune, accessibile al pubblico ( art.32, c.1 Legge 

18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 09/03/2012 al 24/03/2012, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 20/03/2012, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


